Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Первый поход моей жены. Фантазии переросли в нечто большее.

Здравствуйте дорогие читатели, вот и пришла пора поделиться с Вами своим опытом! Рассказ абсолютно реальный, изменены только имена:)Это мой первый опыт писать подобные вещи, так что не судите строго. Ну начнем по порядку, меня зовут Александр, а мою любимую жену Юлечка. Нам по 25 лет и в браке мы уже 4 года. Моя жена, шикарная блондинка с голубыми глазами, аппетитной попкой и красивой грудью второго размера. К теме сексвайф, мы уже давно пришли в наших фантазиях и нам очень нравилось ее развивать, представляя как мою девочку трахают на отдыхе, в клубе или даже в туалете ресторана. И вот однажды, во время нашего очередного, бурного секса, мы лежали обнявшись и совсем случайно я поднял вопрос про одного из бывших парней моей жены. Она раскраснелась, тяжело задышала и начала тереться своей писечкой об мою руку, я знал то что у нее с ним до секса тогда так и не дошло, но по ней было видно, что разговоры о нем ее очень-очень завели. Я продолжил возбуждать ее своими словами, говоря о том чтобы она представила как он входит в нее, целует, гладит, лижет ее мокрую писю и трахает во всех мыслимых и не мыслимых позах. Она очень возбудилась, я никогда до этого не видел ее так сырой и возбужденной. В тот день был самый жаркий секс за всю историю наших отношений. В дальнейшем я продолжал периодически говорить о нем и каждый раз она текла все сильнее и сильнее, но дальше этого зайти мы боялись, после секса она отнекивалась и говорила то что ей вполне достаточно просто разговоров, но мне уже их не хватало...

И вот настал день X, Юлечка ушла с нашим ребенком в цирк, а я остался совсем один дома. Не знаю как мне это пришло в голову, но я решил написать ему с ее аккаунта вконтакте. Написал банальное «привет», на что моментально получил от него ответ. Я общался с ним около часа и это меня очень сильно возбуждало и остановиться становилось все труднее. От ее имени я писал, то что она хотела бы с ним увидеть, погулять, и даже то что хотела бы зайти к нему в гости и выпить чашечку чая. На что он моментально отвечал и его желание увидеться чувствовалось даже через монитор) Кстати, совсем забыл-зовут его Александр, он наш ровесник и в целом симпатичный молодой человек. Спустя полтора часа нашей активной переписки, он перешел в наступление и предложил увидеться с ним прямо сегодня! На что член в моих джинсах отреагировал моментально и сердце бешено застучало.

Я очень разволновался, но было одно НО, как это все приподнести моей жене? Остановиться было уже поздно и ответ ему последовал то что она готова с ним встретиться и позже напишет всю дальнейшую информацию. Ждал я свою любимую, как никогда! Но незнал как же она отреагирут на это все, не пошлет ли меня куда подальше) И вот Юлечка вернулась... открыла ноутбук и увидела эту переписку, я следил за её реакцией, а она все читала и читала и мне стало понятно-я попал в точку и сделал все как надо! Ей нужен был так сказать пинок под ее попочку! Дочитав переписку, она посмотрела на меня, сказала то что я дурак, но она готова с ним увидеться. Это была победа. Юля написала ему то что освободиться в 7 часов и будет его с нетерпением ждать. Моя жена начала прихорашиваться, сходила в душ, накрасилась, одела свое лучшее нижнее белье и красивое вечернее платье. Она светилась, я давно не видел ее такой счастливой. И вот заветные семь часов наступили, он позвонил и сказал то ждет ее около дома. Я до сих пор не мог в это поверить, то что СЕГОДНЯ моя любимая жена будет делать минет другому мужчине, давать ему себя целовать, ласкать ну и конечно же займется с

ним сексом. Это не укладывалось в голове. Юля собралась, подушилась своими любимыми духами, поцеловала меня и ушла. А теперь дорогие читатели слушайте что же было после того как дверь в нашей прихожей закрылась. А об этом я доверю написать моей любимой и рассказ пойдет дальше от ее имени.

После того как я вышла из дома, в голове творилось не пойми чего. Мне было и стыдно и страшно и возбуждало до дрожи в коленях, я не могла об этом раньше и говорить, а сейчас шла к Саше, зная то что он меня трахнет. У меня сегодня будет секс с другим мужчиной! Это не выходило из моей головы. И вот я его увидела и на трясущихся от волнения ногах подошла к нему. Он поцеловал меня, какой же сладкий был этот поцелуй... Спустя 6 лет после нашей последней встречи и вообще встречи с другими мужчинами это было что то с чем то. Я хотела целовать его, гладить, да я бы отсосала ему прямо здесь! Мы стояли на улице, он нежно гладил мне спинку и говорил комплименты. Что еще нужно после четырех лет брака?) Саша предложил прогуляться по набережной, а потом пойти в кино, на что я с радостью согласилась и мы пошли взявшись за руки как влюбленные подростки. Боялась ли я то что нас увидят? — нет. Возбуждение и атмосфера заставляли забыть о всех мерах безопасности. Да и в конце концов мой же муж все знает и сам меня под него хочет подложить! Чего мне бояться?) Мы шли, говорили, он нес меня на руках, целовал. Это очень заводило... И вот, мы зашли в кинотеатр, он купил билеты на последний ряд и просмотр начался. Назвать это просмотром фильма было сложно. Саша целовал меня, гладил мои ножки, я запускала руку под его рубашку, облизывала его пальцы. Все было решено, я отдамся ему сегодня же! Когда кино подошло к концу, мы сели в такси и поехали к нему. Мы поднимались по лестнице, он целовал меня, шлепал по попке, мял ее. Я очень хотела чтобы он скорее вошел в меня, хотела чтобы его член погружался в меня, чтобы он трахал мой ротик, я хотела стать его шлюшкой. Дверь в квартиру открылась, я перешагнула порог и тут же он прижал меня к стенке и попросил расставить ножки пошире и выставить попку. Я была послушной девочкой и была готова делать все что он захочет. И вот его рука под моим платьем, отодвигает тоненькие трусики в сторону и я чувствую как его пальчики нежно погружаются в меня... Божееееее, я чуть не кончила в этот момент, что же будет когда он войдет в меня? Саша трахал меня пальцами глубоко, сильно, долго, я насаживалась своей писечкой все интенсивнее и интенсивнее, я умоляла чтобы он вошел скорее в меня, я хотела его член! А он смеялся и говорил то что мне еще нужно хорошо поработать. Из прихожей мы прошли сразу в спальню, где он приказал мне встать на колени. Я повиновалась.

Представляете, я стою у него в квартире, на коленях, в спальне, а он медленно расстегивает свою ширинку и достает член. Какой он был красивый, большой, упругий! Он нежно направил его в мой сладенький ротик и начал насаживать меня на него. Саша трахал его минут двадцать и сказав то что я заслужила награду поставил меня на кроватке рачком и вошел. Как же это приятно, когда тебя после такого изнеможения наконец-то ебут. Я насаживалась на его член как последний раз, я кончала раз за разом, а он все драл меня и говорил какая же я шлюха и теперь я всегда буду делать с тобой что захочу. Когда я начала чувствовать, что он вот вот кончит, я резко слезла с его члена, взяла его в рот и начала дрочить. Сперма текла в мой рот, на губы, волосы. Я собирала ее пальчиками и облизывала их. Моя нежная пися, болела так, что я даже ходить не могла, а от того что кончила 6 раз ноги вообще отказывались держать. Саша набрал номер такси, поцеловал меня и сказал, чтобы я как приеду домой, сразу шла в душ и подмылась, а то мало ли мужу близости захочется.

Только Саша и не подозревал, то что по приходу домой подмывать меня мой муж будет свои
язычком Но это ужа совершенно другая история;)